

सियार की तलाश में शंकरपुर पहुंची वन विभाग की टीम

भरगामा. भरगामा थाना क्षेत्र के शंकरपुर और शेखपुरा गांव में करीब एक दर्जन लोगों पर सियार के हमले के बाद डीएफओ मेघा यादव ने 3 सदस्यीय जांच टीम का गठन किया है. शुक्रवार को वन विभाग की जांच टीम शंकरपुर गांव पहुंचकर पीड़ित व ग्रामीणों से जानकारी जुटाई. इस दौरान पंजों के निशान आदि भी लिए गए. ग्रामीणों को सतर्क रहने की बात कही गई. बुधवार की देर शाम शंकरपुर गांव निवासी सरोज सिंह के 20 वर्षीय पुत्र आदित्य कुमार, विनेश मेहता के पुत्र मोहन मेहता, रुदिलाला ऋषिदेव के पुत्र रमेश ऋषिदेव, बुच्चाय ऋषिदेव

के पुत्र अटीन ऋषिदेव शेखपुरा गांव निवासी फरेवी यादव के पुत्र आनंदी यादव, अनिल यादव की पुत्री चंचल कुमारी, उमानंद यादव तथा अनमोल यादव के भैंस का बच्चा पर सियार के हमले की घटना के बाद लोग दहशत में हैं. इस खबर को दैनिक प्रातः संकलन अखबार ने शुक्रवार के अंक में प्रमुखता के साथ प्रकाशित किया था. खबर पर संज्ञान लेते हुए डीएफओ मेघा यादव ने सियार की तलाश के लिए 3 सदस्यीय वन विभाग की जांच टीम को शंकरपुर गांव भेजकर घायलों से मुलाकात कर मामले की जानकारी ली. इसके बाद वन



विभाग की टीम ने कई जगहों पर रेस्क्यू ऑपरेशन चलाया, लेकिन सियार का पता

नहीं चल सका. वन विभाग की जांच टीम के वनपाल भूपेंद्र यादव, वनरक्षक नीतीश कुमार, वनरक्षक शिवम कुमार सहित अन्य वन कर्मी शुक्रवार को शंकरपुर गांव पहुंचकर सबसे पहले सियार के हमले में जख्मी सरोज सिंह के पुत्र आदित्य कुमार से पूरी घटना की जानकारी ली. ग्रामीणों के बयान आदि दर्ज कर घटनास्थल का बारीकी से निरीक्षण कर हमला करने वाले जंगली जानवर के पंजों के निशान देखे. क्षेत्र में गश्त कर झाड़ियों आदि में उक्त जंगली जानवर की तलाश की. जांच टीम ने कहा कि हो सकता है कोई सियार भटक कर

इस गांव की तरफ आ गया होगा. अगर कभी जंगली जानवर का हमला हो तो ग्रामीणों को भयभीत नहीं जागरूक और सतर्क रहने की जरूरत है. अगर जानवर शिकार के लिए आया होगा तो फिर से आएगा. अगर रास्ता भटक कर आया होगा तो वह भाग गया होगा. वन विभाग की टीम लगातार क्षेत्र में गस्ती करेगी. 3 सदस्यीय वन विभाग की जांच टीम के वनपाल भूपेंद्र यादव ने बताया कि किसी आदमखोर सियार ने उक्त लोगों पर हमला किया है, उस आदमखोर सियार की तलाश के लिए वन विभाग की टीम सक्रिय है.

जिला कलेक्टर ने डीएमएफटी के तहत प्रगतिरत कार्यों की समीक्षा की

अनूपगढ़ / बीकानेर। जिला कलेक्टर नम्रता वृष्णि ने डीएमएफटी के तहत विभिन्न विभागों में प्रगतिरत कार्यों की रिपोर्ट एक सप्ताह में प्रस्तुत करने के निर्देश दिए हैं। डीएमएफटी फंड द्वारा विभिन्न विभागों में किये जा रहे कार्यों की समीक्षा करते हुए जिला कलेक्टर ने कहा कि इसके तहत स्वीकृत जो कार्य पूर्ण हो चुके हैं उनकी पूर्णता रिपोर्ट भिजवाई जाए, साथ ही बकाया कार्यों की वर्तमान स्थिति के संबंध में रिपोर्ट दें जिससे आगे का फंड जारी किया जा सके। जिला कलेक्टर ने जिला परिषद और अन्य संबंधित विभागों को डीएमएफटी के तहत नए कार्य करवाने के लिए प्रस्ताव बनाकर भिजवाने के भी निर्देश दिए। वृष्णि ने कहा कि खनन प्रभावित क्षेत्रों में विकास से जुड़े कार्यों को प्राथमिकता से लिया जाए जिससे



क्षेत्र के निवासियों के लिए विभिन्न कार्य स्वीकृत कर यहां के विकास को नई दिशा दी जा सके। बैठक में विभिन्न विभागों द्वारा डीएमएफटी फंड के तहत जारी कार्यों की जानकारी भी दी गई। बैठक में सीईओ जिला परिषद सोहनलाल, खनि

उदयपुर में खंडेलवाल भवन में कृष्ण जन्मोत्सव हर्षोल्लास से मनाया

उदयपुर। खंडेलवाल वैश्य समाज की महिलाओं की ओर से सेंट्रल एरिया स्थित खंडेलवाल भवन में कृष्ण जन्मोत्सव मनाया गया। खंडेलवाल वैश्य समाज की महिलाओं ने बताया कि कार्यक्रम की शुरुआत गणेश वंदना में लाडले गणेश की प्रस्तुति से की और कृष्ण भक्ति मनहारि का भेष बनाया, श्याम चूड़ी बेचने आया जैसे गीतों से कृष्ण जन्मोत्सव बड़ी धूमधाम से मनाया गया। समाज की सभी महिलाओं ने भजन, कीर्तन और भक्ति गीतों पर नृत्य कर प्रस्तुति दी परम्परानुसार मनहारि का वेश बनाकर कृष्ण राधा ने सभी को हरी और लाल चुड़िया बांटी। मंच संचालन श्रीमती उषा गुप्ता एवं मीना गुप्ता ने किया और कान्हा जन्म सुनी आया यशोदा मैया दे दो बधाई जैसे गीतों पर मीना



गुप्ता ने समा बांध दिया। महिला समिति श्रीमती मधु झालानी, सुनीता, सुधीर, शिखा, स्वाति, नेहा, सीमा, सुप्रिया, प्रियंका, नीलम, माधवी, निशि, गीता, सरिता झालानी ने हाथी घोड़ा पालकी, जय कन्हैया लाल की से गूंज के साथ समाजजन को भाव विभोर कर दिया।

उप जिला कारागृह में निरुद्ध बंदियों के लिए किया गया शांति शिक्षा कार्यक्रम

रुद्रांश दर्पण गंगापुर सिटी पुरुषोत्तम
प्रजापत जिला मुख्यालय के उप जिला कारागृह में उप महा निरीक्षक कारागृह रंज जयपुर मोनिका अग्रवाल के निर्देशानुसार जेलर सुखवीर सिंह की उपस्थिति में राज विधा केंद्र द्वारा कुशालगढ़ क्लब के संयुक्त तत्वावधान से शांति और मानवता शिक्षा अभियान के तहत निरुद्ध बंदियों और स्टाफ को आध्यात्मिक मोटीवेशन भजन और शांति शिक्षा का वीडियो लैपटॉप के माध्यम से अंतर्राष्ट्रीय शांति वक्ता प्रेम रावत का शांति संदेश सुनाया गया। जिसमें प्रेम रावत जी ने कहा की ये जीवन अनमोल है, इसे व्यर्थ नहीं गवाना चाहिए। और अच्छे कार्यों में लगाना

चाहिए, जिस शांति की तुम्हे तलाश है वो कही और नही आप सभी के अंदर है। जरूरत है उसे जानने की। जिसे निरुद्ध बंदियों ने ध्यानपूर्वक सुना और आगे सुनने की इच्छा जाहिर की। इस अवसर पर जेलर सुखवीर सिंह और क्लब चैयरमैन लक्ष्मीकांत शर्मा ने कैदियों व स्टाफ को शांति शिक्षा के बारे में जानकारी दी। और बुरी संगत छोड़ कर इस जीवन को अच्छे कार्यों में लगाना चाहिए उन्होंने प्रेम रावत के कार्यक्रम की काफी सराहना की। इस मौके पर जेलर सुखवीर सिंह, कुशालगढ़ क्लब चैयरमैन राजा लक्ष्मीकांत शर्मा, जेल स्टाफ में शेर सिंह, ओमप्रकाश प्रहरी सहित निरुद्ध बंदी मौजूद रहे।



दलित समाज पर हो रहे अन्याय और अत्याचार के लिए मुख्यमंत्री शिंदे को ज्ञापन द्वारा कटोर करवाई करने की मांग की

सांगली / सोलापुर। महाराष्ट्र राज्य में दलित समुदाय के साथ लगातार अन्याय और अत्याचार हो रहा है। यह बात निंदनीय है। मातंग समाज अभी भी शांति पूर्वक है क्योंकि वह भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब अम्बेडकर के संविधान का सम्मान करने वाला समाज है। जिन आत्याचारियों ने मातंग दलित समुदाय के साथ अन्याय किया है, उन पर अत्याचार किया है, वे अब मातंग समुदाय की ओर तिरछी नजरों से भी ना देखे वरना हम किसी भी तरह का जवाब देने के लिए तैयार हैं। डॉ. बाबासाहेब अम्बेडकर विचार मंच के अध्यक्ष विश्वास मोहिते ने दलित समुदाय के साथ आगे से किसी ने अन्याय, अत्याचार किया तो उसे नहीं छोड़ा जायेगा, महाराष्ट्र राज्य में मातंग समुदाय के युवाओं को अक्सर कार्यकर्ताओं द्वारा पीटा जाता है और धमकी दी जाती है। उन्होंने यह चेतावनी हाल ही में सांगली जिले के बड़े ग्राम के मातंग दलित समुदाय के कार्यकर्ता देवकर की आंखों में मिर्च पाउडर फेंककर पिटाई करने और राहुरी तहसील के

दलित मातंग समुदाय के परिवार पर जानलेवा हमले की घटनाओं के मद्देनजर दी है। विश्वास मोहिते ने इस ज्ञापन निवेदन पत्र में कहा कि मातंग समुदाय के साथ लगातार हो रहा अन्याय एक निंदनीय मामला है। मातंग समाज भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब अम्बेडकर के संविधान का पालन करेगा और इसलिए कानून को अपने हाथ में नहीं लेगा. संयम का मतलब कायरता नहीं है. यह अत्याचारियों को इस बारे में सोचना चाहिए और महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री नामदार एकनाथ शिंदे को इस मामले पर गंभीरता से ध्यान देना चाहिए. विश्वास मोहिते ने फैक्स मेल के माध्यम से मुख्यमंत्री नामदार एकनाथ शिंदे को ज्ञापन निवेदन द्वारा मांग की कि वे इस मामले पर विशेष ध्यान दें. सांगली जिले के बड़े ग्राम में हुई घटना और राहुरी तहसील में मातंग समुदाय के परिवार पर हमले को गंभीरता से लेना चाहिए और पुलिस को दोषी आरोपियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने का निर्देश देना के लिए ज्ञापन निवेदन दिया।

जाबो कार्यक्रम अंतर्गत विद्यार्थियों ने दिया जागरूकता का संदेश



रुद्रांश दर्पण बलरामपुर कलेक्टर श्री रिमिजियुस एका के निर्देशन में आगामी पालिका एवं त्रिस्तरीय पंचायत के आम निर्वाचन 2024-25 के जागरूकता के लिए 'जाबो वोटर' (जाबो) कार्यक्रम के तहत सभी विकासखण्डों के 39 विद्यालयों के नव वोटर विद्यार्थियों ने अपने जनदीक के पारे-मोहल्लों में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम का प्रचार-प्रसार करते हुए रैली निकालकर नव वोटर्स को फोटोयुक्त निर्वाचक नामावली में नाम जोड़ने का संदेश स्लोगन के माध्यम से दिया। कार्यक्रम में 78 विद्यालयों के 42000 विद्यार्थियों ने अलग-अलग पारा-मुहल्ला में जागरूकता फैलाया।

